

Как познакомиться с девушкой в клубе

Нельзя сказать, что методы знакомства с девушками в ночных клубах сильно отличаются от методов знакомства, например: на улице, в магазине или в общественном транспорте. Но, тем не менее, давайте рассмотрим тему знакомства с девушками в клубе и выявим все же характерные особенности и нюансы, которые имеют место быть. Вот первая особенность: поскольку ночной клуб это средоточие большого количества

хорошеньких девушек, у тебя всегда будет широкий выбор с кем познакомиться. Однако стоит зарубить себе на носу: не преследуй то, что от тебя убегает, и избегай того, что тебя преследует. Согласен, это правило должно применяться везде и всегда, но я лишь хотел напомнить об этом важном моменте в твоём поведении. Как подойти и ненавязчиво заговорить с понравившейся девушкой? В ночном клубе это сделать куда проще, так как соответствующая атмосфера позволяет тебе привлечь женское внимание какой-нибудь в меру эксцентричной выходкой,

например, смешно станцевать у барной стойки перед понравившейся девушкой или даже перед группой девушек. В этом случае ты легко создашь впечатление веселого, компанейского парня. После чего можно смело подойти к девушке (или девушкам) и начать разговор, как будто ты давний знакомый. Кстати, в статье "Как правильно вести себя в компании женщин" как раз рассматривается тактика знакомства и общения с группой девушек. Обычно, девушки "зависают" в клубах как минимум парами (со своей подругой или подругами). А посему, тебе не мешало бы

научиться знакомиться с двумя девушками и, желательно, без помощи друга. Ну, а если все же с другом, то есть замечательная статья на эту тему "Метод знакомства с девушками "два на два"". С чего начать знакомство с девушкой в клубе? Разумеется, нивкоем случае не стоит подходить с банальными и тупыми вопросами, типа: "Привет! Как дела?" или "Ты в первый раз здесь...?" и т.д.. И вообще, вместо того, чтобы задавать девушке какие-либо вопросы, лучше заставь ее задавать вопросы тебе. Например, подойди к ней с утверждением: "Да-а, тот клуб, что находится

недалеко от моего дома - полный "отстой". Там вечно случаются какие-нибудь из ряда вон выходящие происшествия". Сразу напрашиваются вопросы: "О каком именно клубе ты говоришь?" и "Какие там случаются происшествия?". Смысл этого подхода - вызвать у девушки любопытство, чтобы найти повод для дальнейшего развития разговора с ней. Чтобы не показаться девушке нуждающимся и вообще не дать ей намека на твое прямое намерение познакомиться, то совсем никак не интересоваться ее именем и называть свое (если она не спросила). Если уж совсем

невтерпеж узнать ее имя, спроси: "Тебя зовут Юля?". Скорее всего, поправив тебя, девушка назовет-таки свое имя, но это уже не будет выглядеть как навязчивое выведывание. Никогда не подлизывайся к девушке - веди себя непринужденно. Сам не предлагай купить ей выпивку. Во время общения то отдаляйся, то приближайся к ней, нарушая ее личное пространство. Например, если тебе удалось в разговоре заинтересовать ее интересной темой, сделай паузу и потянись за салфеткой (если вы стоите у барной стойки). Или, намеренно говори на тон тише, когда сообщаем интересную для нее

информацию, заставив даму наклониться к тебе ближе, чтобы расслышать твою речь сквозь громкую музыку. Как повысить ее интерес в разговоре? Опять-таки, если обсуждаемая тема весьма интересна твоей собеседнице, прерви разговор, отвлеки ее внимание на какую-нибудь забавную сцену, происходящую в поле вашего зрения. После, заговори с ней совершенно о другом. В конце концов, женское любопытство все равно заставит девушку самой возобновить ранее обсуждаемую тему. Не теряй возможности прикоснуться к девушке. Если ты заметил, что девушка, в ответ на твои

прикосновения, улыбаясь, прикасается к тебе, то будь уверен, ты ей понравился. Это значит, пора настраивать девушку на секс с последующим уединением с ней в тихом укромном уголке, уже для более интенсивного ее сексуального возбуждения. Только не затягивай с прелюдией - вези красотку к себе домой и ...По каким причинам девушка может резко потерять к тебе интерес во время общения с тобой? - Если она почувствует в твоём поведении наигранность и позерство, или ты пытаешься казаться ей не тем, кем являешься на самом деле. Не хочешь прослыть "фальшивкой",

всегда веди себя естественно и не только с женщинами.- Если ты весьма претенциозный, т.е. манерный, с претензиями и часто заостряешь ее внимание на себе, с целью повысить свою значимость. Есть много других способов, как повысить свою значимость.- Если девушка поймет, что ты соблазнитель или пытаешься быть таковым в ее глазах, который намеревается снять ее для одноразового "перепиха". Или прикидываешься слишком серьезным, что тоже тебе не к лицу и делает тебя подозрительным в столь увеселительном заведении, где все настроены на позитив.

Всегда имей в своем арсенале несколько интересных историй из своей жизни, на тот случай, когда не останится других тем для разговора. Подели эти истории на четыре категории: для выявления ценности, для создания интриги, для настроя девушки на секс и для ее сексуального возбуждения. Излагай их в соответствующей последовательности и вовлекай в обсуждение свою собеседницу. Даже если твои истории выдуманые, рассказывай с необходимой долей эмоций и чувств, которые передавали бы всю достоверность твоего рассказа.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке